

ZP.271.9.2023

Dębica dnia 17.02.2023r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1322R Brzostek – Opacionka – budowa chodnika w km 0+377 – 1+500 w miejscowości Brzostek – etap I w km 0+377 – 1+145” w zakresie wykonanie robót bitumicznych, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 2023/BZP 00083938 z dnia 2023-02-07.

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm. – dalej p.z.p) zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami:

Pytania od Wykonawcy A:

Pytanie nr 1:

W związku z zapisami SWZ o tym, że cena oferty jest ceną kosztorysową, a w wykazie załączników, które Wykonawca jest zobowiązany złożyć wraz z ofertą nie ma wskazanego kosztorysu ofertowego, prosimy o potwierdzenie, że kosztorys ofertowy w wersji uproszczonej należy przedłożyć Zamawiającemu dopiero przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga przedłożenia kosztorysu ofertowego (zgodnie z załączonym wzorem) przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza fakturowania częściowego.

Pytanie nr 3:

W związku z rozbieżnościami pomiędzy kosztorysem ofertowym a dokumentacją techniczną, prosimy o potwierdzenie, że w wycenie należy uwzględnić wyłącznie zakres wskazany w kosztorysie ofertowym?

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić wyłącznie zakres wskazany w kosztorysie ofertowym.

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy
Tomasz Pyzia
/-podpisano elektronicznie-/